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A mikrofon egy eszköz, a sza-

badság egy eszköz. Éhes voltam 

és ennem adtatok, éhes voltam és 

nem adtatok enni. Mind a ketten 

szabadon választottak. Egyik az 

örök életet, másik az örök kárho-

zatot. Az érték nem a szabadság, 

amivel választok, hanem amit 

választok. A jó, amit választok. 

Egy ember lát egy esetet, majd 

tovább megy. Dönt. Választ. Az 

első két arra járó számára a tör-

ténet már az elején befejeződik. 

Nem engedik meg az Istennek, 

hogy egy történet részévé tegye 

őket, és egy élethelyzetben bemu-

tatkozzon nekik. 

A kereszténység élet, és nem 

halál. Vannak, akik ölnek, egy 

történetet már az elején befejez-

nek. És vannak emberek, akik 

lehetetlen helyzetekben kezdenek 

el élni. 

Pályafutása elején Thomas Edi-

son feltalált egy szavazatrögzítő 

gépet. A kapcsoló jobbra vagy 

balra mozgatásával a tisztviselő 

az asztal elhagyása nélkül lead-

hatja voksát egy javaslat mellett 

vagy ellen. A gép felváltaná a 

szavazólapok kiosztásának, kitöl-

tésének, összeszedésének fárad-

ságos munkáját. A kilátásoktól 

felvillanyozódott Edison szaba-

dalmat szerzett, és elsőként Wa-

shington felé vette az irányt. 

Mohón mutatta be gépét a 

Kongresszusi Bizottságok elnöké-

nek. Ez az úriember, miközben 

dicsérte Edison találékonyságát, 

azonnal visszautasította a gépet. 

– Tudja uram – mondta az elnök, 

a szavazatok összeírásának elha-

lasztása és késleltetése gyakran 

az egyetlen eszköz a helytelen 

törvénykezés megfékezésére. Az 

időhúzás egy óriási kegyelem, 

ami alatt meggondolhatja magát 

az ember.  

Evangélium 
…”ki volt az igazi feleba-

rát?”… (Lk 10,25-37) 

Ez év június 25-27. között meg-

tartották Budapesten a pride fel-

vonulást, másként gondolkodók, 

másként élők tömegrendezvé-

nyét, ahol 200 ezren vettek részt. 

Nem is lepődtem meg ezen. Aki-

ken felkaptam a fejem, azok a 

nyugdíjasok voltak, akik kijöttek 

a főváros utcájára, hogy tüntesse-

nek a szabadságért. A felvonulás-

ban nem a furcsán öltözött és 

enyelegve viselkedő emberek vol-

tak az igazán érdekesek, hanem a 

gondolkodásmód. Mindenki a sza-

badságért tüntetett. A melegek 

szabadságáért, a kormány korlá-

tozó intézkedéseitől való megsza-

badulásért. Ez a felvonulás attól 

volt erkölcstelen, hogy az eszközt 

nevezte meg célnak. A szabadsá-

got tartotta a legértékesebbnek 

és nem a jót. A legnagyobb érték 

a jó választása és nem a szabad-

ság. A szabadság egyenes út a 

kárhozatba. Ádám is szabad volt. 

Egy eszközt kapott a kezébe, a 

szabadságot, és választott. A sza-

badság: eszköz a jóra. A szabad-

ság nem jó, ha a rosszat válasz-

tom. De jó, ha a jót választom. A 

jó választása miatt jó a szabad-

ság. És a rossz választása miatt 

rossz a szabadság. A pride-on 

imádták a szabadságot, csak ezt 

emlegették, miközben életellenes, 

kilátástalan jövőt reklámoztak. 

Nagyobb jónak tüntették fel a 

szabadságot, mint a jó választá-

sát. Kedves Testvérek! Köszönjük 

meg a mikrofonnak, hogy hallhat-

juk az Isten igéjét. De ne köszön-

jük meg a mikrofonnak, mert az 

csak egy eszköz, ami felerősíti a 

hangot. Istennek köszönjük meg, 

hogy szeret és tanít minket.  

Tartózkodhat, jót írhat, megvál-

tozhat, megtérhet, megbocsáthat. 

Ki volt ennek az embernek a 

felebarátja? Nem, aki választott, 

hanem aki a jót választotta. Elér-

kezett az idő. Tartsatok bűnbána-

tot, térjetek meg! Itt az idő lehe-

tősége. Itt a nyitva álló templo-

mok lehetősége. Itt a számos kí-

nálkozó helyzet, ahol választha-

tunk. Tehetjük a jót! Éljünk vele! 

G.F. 

Életgyógyszer 
Negyvenes éveiben járó asszony 

dörömbölt a gyógyszertár ajtaján. 

Járása kissé bizonytalan volt, 

enyhén támolygott. Késő éjszaka 

volt, az öreg gyógyszerész maga 

sem tudta, miért, még az üzlet-

ben tartózkodott. Ajtót nyitott a 

nőnek, és megkérdezte:  

- Mit tehetek Önért? 

Nem esett az eső, a nő arca 

mégis nedves volt. A gyógysze-

részt aggodalom töltötte el. 

- Történt valami? - kérdezte. A 

nő megtörölte az arcát a tenyeré-

vel és mélyet sóhajtott. 

- Van életgyógyszere? - kérdez-

te. 

A gyógyszerészt hirtelem meg-

lepte a kérdés, de aztán válaszolt:  

- Természetesen. Várjon egy 

percet, kérem. 

Hátrament a boltba, kisvártat-

va visszatért kezében egy csésze 

gőzölgő folyadékkal. Odanyújtot-

ta az asszonynak. 

- Igya meg lassan ezt a csésze 

gyógyteát. 

A nő kortyolni kezdte az italt. 

- Belekeverte a gyógyszert? 

- Igen. 

A gyógyszerész szó nélkül leült 

a nő mellé. Nem kérdezett sem-

mit, csak ott ült mellette. A nő 

arca kissé felderült. 
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Jól döntök? 
Az előző kérdésünkre a helyes 

válasz: b). napfelkeltét 

A rózsaszín miseruha a napfel-

keltét megelőző virradat. Amikor 

a Nap még nem vörösödik be az 

ég alján, előtte rózsaszín árnya-

lattal jelzi, közel van a napfelkel-

te. Az óantifónákban december 

21-én (téli napforduló, az év leg-

rövidebb nappala az északi félte-

kén) énekeljük „ó jöjj, ó jöjj el 

napkelet”. Kelj fel, világosíts meg 

minket! 

Új kérdésünk: Melyik virág-

vasárnap egyik hagyománya? 

a) ajtó kopogtatás 

b) tűzszentelés 

c) körmenet 

A helyes válaszokat névvel és 

címmel ellátva, csütörtök estig 

dobják be a plébánia postaládájá-

ba. A helyes megfejtők között egy 

csokoládét sorsolunk ki. A szeren-

csés nyertes nevét a május 3-i 

számban közöljük.  

Az április 5-i rejtvény nyertese:  

Kasza Lajosné volt. 

G.F. 

Betűkavarodás 

Az előző kérdésünkre a helyes 

válasz: „Mert akit Isten kül-

dött, az az Isten igéit mondja, 

ő ugyanis a Lelket nem mér-

tékkel adja.” (Jn 3,34) 

Az egyik, április 19. és április 26. 

közötti evangélium rövid részleté-

nek betűi kissé összekavarodtak; 

ABC sorrendbe rendeződtek: 

„Aagyhno eegmn az élő 

aaty dklöttü, és én az aaty 

aállt eékl, gyú, aik eegmn 

eiksz, az aaállmt él.” 

A helyes válaszokat (a bibliai idé-

zetet és a bibliai vers számát) 

névvel és címmel ellátva, csütör-

tök estig dobják be a plébánia 

postaládájába. A Létige segít! A 

helyes megfejtők között egy cso-

koládét sorsolunk ki. A nyertes 

nevét a május 3-i számban közöl-

jük. 

Az április 5-i játék nyertese:   

Aradi Lászlóné volt.   

Sz.A. 

 

AEÉGILMNUV → EVANGÉLIUM 

Létige 
19. v.: ApCsel 2,14.22-28; Zs 

15; 1Pét 1,17-21; Lk 24,13-35 

20. h.: ApCsel 6,8-15; Zs 118,23-

30; Jn 6,22-29 

21. k.: ApCsel 7,51 - 8,1a; Zs 

30; Jn 6,30-35 

22. sz.: ApCsel 8,1-8; Zs 65; Jn 

6,35-40 

23. cs.: ApCsel 8,26-40; Zs 65; Jn 

6,44-51 

24. p.: ApCsel 9,1-20; Zs 116; Jn 

6,52-59 

25. sz.: 1Pét 5,5b-14; Zs 88,2-

17; Mk 16,15-20 

26. v.: ApCsel 2,14a.36-41; Zs 

22; 1Pét 2,20b-25; Jn 10,1-10 

Anyakönyvi hírek 
Keresztelés: 

Péter László, Gábor László és No-

émi Zoé – Aradi László és Mészá-

ros Nikolett gyermekei; 

Bence Levente – Gellér János és 

Bakacsi Gizella; 

Natasa – Rácz Bertalan és Rácz – 

Molnár Henrietta gyermeke a ke-

resztség szentségében részesült. 

április 12‑én. 
P.Gy. 

- Kérdezhetek valamit? - mond-

ta. 

A gyógyszerész csak mosoly-

gott. 

- Csak gyógyteát kaptam, igaz? 

- Igaz. 

- Akkor létezik életgyógyszer? 

- Még a receptjét is elmondom 

magának, de maga adja tovább, 

megígéri? 

- Igen, persze. 

- Azt a gyógyszert figyelemből, 

időből és jóságból keverik. 

- Ilyen egyszerű, ilyen kedves 

dolgok? 

- Az élet ilyen. Egyszerű és ked-

ves. 

- És ha nem hat a gyógyszer? 

- Akkor emelje az adagot. 

 

Paul Walker mondta egyszer: 

„Valaki éppen kórházban van, és 

az Úrhoz imádkozik, hogy a he-

lyedben lehessen. Ne merészelj 

hát szomorúan, letörten, dühösen 

lefeküdni. Mindig azt nézzük, 

kinek jobb nálunk, irigykedünk 

rá, de sohasem gondolunk azok-

ra, akiknek rosszabb sora van 

nálunk, arra, hogy milyen sze-

rencsések vagyunk. 

Bruno Ferrero: A bambusz titka 

N.-né 

Gyermekkórház 
Raffaele hatéves, veleszületett 

betegségben szenved, nem sok 

ideje maradt az életből. 

- Mária minden este eljön az 

ágyamhoz és beszélgetünk. Na-

gyon jól megértjük egymást. 

- Ma este is itt van veled? 

- Még nem. Először azokhoz 

megy, akik boldogtalanok. Nagy 

utat tesz meg. Csak utána jön 

hozzám. 

Bruno Ferrero: A bambusz titka 

N.-né 


